[bookmark: _Hlk515898585]KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH OSOBOWYCH UCZESTNIKÓW ZAJĘĆ 
W DOMU KULTURY IM. KSIĘŻNEJ ANNY Z SAPIEHÓW JABŁONOWSKIEJ W KOCKU
[bookmark: _Hlk23367971]ORAZ ICH RODZICÓW/OPIEKUNÓW PRAWNYCH

Drodzy Uczestnicy zajęć, 

W trosce o ochronę Państwa danych osobowych przedstawiamy następującą informację:
Administrator Danych Osobowych	
Administratorem Państwa danych osobowych jest Dom Kultury im. Księżnej Anny z Sapiehów Jabłonowskiej w Kocku, z którym możecie się skontaktować za pośrednictwem adresu e-mail: domkultury.kock@wp.pl lub listownie na adres: ul. Apteczna 4, 
21-150 Kock
Kontakt w kwestiach związanych z przetwarzaniem danych osobowych
We wszystkich sprawach związanych z przetwarzaniem Państwa danych osobowych możecie się kontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych za pomocą adresu e-mail: iod@pca.pl lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Cel oraz podstawa prawna przetwarzania danych 
[bookmark: _Hlk117257230]Będziemy przetwarzać Wasze dane osobowe oraz dane osobowe Waszych rodziców (opiekunów prawnych) w celu:
· [bookmark: _Hlk37952850][bookmark: _Hlk23367751]wykonywania naszych zadań jako instytucji kulturalno-oświatowej związanej z np.: organizacją warsztatów edukacyjnych, zajęć, konkursów, a także organizacją wydarzeń kulturalnych i artystycznych;
· [bookmark: _Hlk37952874]wykonania zadań zleconych przez instytucje nadrzędne wobec Administratora;
· [bookmark: _Hlk37952913]skontaktowania się z Wami lub Waszymi rodzicami (opiekunami prawnymi), abyśmy mogli zaprosić Was na organizowane przez nas wydarzenie, o ile wyrazicie na to zgodę;
· [bookmark: _Hlk37952932]reklamowania i informowania o naszej działalności na stronie internetowej https://kock.naszgok.pl/ oraz na portalu Facebook, w tym poprzez zamieszczenie zdjęć oraz nagrań, na których można rozpoznać Wasz wizerunek oraz wizerunek Waszych rodziców (opiekunów prawnych) – bądź jako element zbiorowości, dla udokumentowania przebiegu danego wydarzenia2 bądź jako zdjęcia indywidualne, o ile wyrazicie na to zgodę.

Przysługujące prawa 
[bookmark: _Hlk23367845][bookmark: _Hlk37953078]Ponieważ przetwarzamy Wasze dane osobowe i dane Waszych rodziców (opiekunów prawnych), macie prawo do:
· dostępu do Waszych danych oraz otrzymania ich kopii;
· sprostowania tych danych jeśli są błędne, uzupełnienia danych jeśli zauważycie, że są niekompletne;
· [bookmark: _Hlk37953109]ograniczenia przetwarzania danych np. jeżeli zauważycie, że Wasze dane osobowe lub dane Waszych rodziców (opiekunów prawnych) są nieprawidłowe, do czasu sprawdzenia ich prawidłowości – na okres pozwalający nam to sprawdzić;
· [bookmark: _Hlk37953128]usunięcia danych np.: kiedy cofniecie Waszą zgodę na ich przetwarzanie lub kiedy Wasze dane lub dane Waszych rodziców (opiekunów prawnych) nie będą już potrzebne do celu, dla którego zostały zebrane;
· sprzeciwu wobec dalszego przetwarzania danych w przypadkach, gdy macie do tego prawo. 
[bookmark: _Hlk23367878]Jeśli uznacie lub Wasi rodzice (opiekunowie prawni) uznają, że przetwarzamy dane osobowe niezgodnie z przepisami prawa, możecie wnieść skargę do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych.

Jeżeli chcą Państwo dowiedzieć się więcej, zapraszamy do zapoznania się z pełną klauzula informacyjną znajdująca się w Domu Kultury oraz na stronie internetowej: https://kock.naszgok.pl/.
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